

中共万源市委第三巡察组巡察大沙镇党委 工作动员会召开



根据中共万源市委关于巡察工作的统一部署，2025年8月25日，七届万源市委第十四轮巡察工作启动，市委第三巡察组巡察大沙镇党委工作动员会召开。会前，巡察组组长邓涛同志主持召开与大沙镇党委书记马映兰同志的见面沟通会。动员会上，巡察组组长邓涛同志通报了巡察任务和工作安排，并就巡察工作提了要求，大沙镇党委书记马映兰同志主持会议并作表态发言。

邓涛同志指出，一要提高政治站位，充分认识巡察工作的政治属性。巡察是对各级党组织和党员干部的政治体检，大沙镇全体干部职工要充分认识巡察工作的重要性，严肃认

真对待巡察工作，积极支持配合巡察工作，自觉接受监督。二要聚焦重点任务，实施全覆盖巡察。一是巡察监督重点由聚焦党中央决策部署在基层的落实情况、聚焦群众身边腐败问题和不正之风、聚焦基层党组织建设情况“三个聚焦”调整为“四个聚焦”，在原有基础上增加“聚焦巡察整改和成果运用情况”。二是根据《巡察工作办法》规定，本次巡察的重点对象是大沙镇领导班子和业务关键岗位的工作人员。三是主要针对被巡察对象执行《中国共产党章程》和《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》及其他政策法规情况，着力发现被巡察对象遵守党纪，落实党建、党风廉政建设责任过程存在的问题。

邓涛同志强调，一是要畅通巡察反映渠道，合理利用多种宣传方式，让广大群众广泛知晓巡察进驻事宜，主动配合巡察工作。二是被巡察党组织及相关工作人员要准确运用监督执纪“四种形态”，理解巡察、支持巡察、认真整改。三是大沙镇领导班子及其成员、关键岗位工作人员要严格遵守工作纪律，巡察期间确有特殊情况的请履行请假手续后，巡察组备案。

大沙镇党委书记马映兰同志表示，一是认真落实巡察部署。这次市委既是市委对我镇班子以及班子成员的一次综合考评，更是对我镇工作的有力支持和促进，将有助于我们更加全面、深刻地理解和把握市委、市政府的各项决策部署。全体干部职工务必站在讲政治、讲规矩、讲纪律的思想高度，充分认识开展此次巡察工作的重要意义，自觉接受、积极配合巡察工作。

合、主动支持市委巡察组的各项工作。二是全力配合巡察工作。这次巡察工作时间跨度长，涉及面广，任务繁重，全镇上下要高度重视、积极配合，联络组要严格按照市委巡察组的工作要求，全力做好协调工作，决不能因自身的问题影响巡察工作的顺利开展。三是主动接受监督检查。全体干部职工一定要本着对组织负责、对工作负责、对同志负责、对自己负责的原则，积极主动地汇报工作，客观公正地提供情况，实事求是地反映问题，让巡察组能全面、客观、准确、深入地了解我镇的实际情况。四是严格抓好巡察整改。在配合抓好巡察工作的同时，更要抓好巡察整改“后半篇文章”，对于巡察组指出的问题，要建立问题清单，明确主体责任，强化整改成效，务必做到事事有回音、件件有着落，确保巡察工作圆满完成、取得实效。

据悉，市委第三巡察组将在大沙镇工作1个月左右，巡察期间设专门信访电话：19511819773，电子邮箱：wyswxcz006@163.com，并在大沙镇人民政府大门处、大沙镇龙井扁村村委活动室外墙上、大沙镇信用社外墙上设置了征求意见箱。巡察组每天受理电话的时间为：9:00—17:00。根据《中国共产党巡视工作条例》和《四川省市（州）、县（市、区）党委巡察工作办法》规定，七届万源市委第十四轮第三巡察组主要受理反映大沙镇党政领导班子及其成员、下一级党组织主要负责人问题的来信来电来访，重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面举报和反映。其他不属于巡察受理范围的信访问题，将按规定交由大沙镇和有关部门及时调查处理。